



## 周勇创达喀尔拉力赛中国车手最佳战绩

据新华社布宜诺斯艾利斯1月17日电 经过13个赛段、9000余公里艰苦卓绝的征程,2015达喀尔拉力赛17日在阿根廷首都布宜诺斯艾利斯收车,周勇最终位列汽车组总成绩第13名,创造了中国车手在该项赛事的最佳战绩,而卡塔尔车手阿提亚第二位问鼎汽车组总冠军。

自2005年首度角逐达喀尔拉力赛以来,周勇曾三次获得总成绩第19名,此番代表完美中国·美年大健康·勇之队出战的他是第九次出征。最终他与德国领航员安德烈亚斯·舒尔茨携手,以46小时07分49秒位列总成绩第13名,改写了由周继红在2012年创造的第18名的中国车手最佳战绩。

周勇在抵达终点后兴奋地亲吻着五星红旗,尽情享受胜利的喜悦。他说:“我的内心有些激动。为这一刻我一直在努力,努力

了将近十年,我真的很放松也很开心,此时此刻我很想念我的家人。”

“我觉得人一定要有健康的身体和理念,去追求自己心中那个完美的目标。凡事都没有十全十美,但如果你能够用心去接近自己的完美目标,我觉得为那一刻而努力是最美的过程,”周勇说。

谈到这次参赛遇到的最大困难,周勇说:“这次我们带着一种轻松的心态上路,无论遇到什么困难我们都笑一笑面对。当然了,对身体挑战最大的是两段高原赛段,都在3000多米到4500米之间,要开好几个小时、好几百公里,对人真的是一大挑战。”

周勇认为今年取得突破,归功于过去十年来整个团队的努力。他希望自己可以成为“小小的桥梁”,通过取得的成绩来激励更多中国人热爱汽车运动,同时号召更多国际车手来中国参赛。

## 斯诺克大师赛

### “火箭”不敌“墨尔本机器”无缘决赛

据新华社伦敦1月17日电 “火箭”奥沙利文17日在伦敦北部的亚历山德拉宫举行的斯诺克台球大师赛半决赛中,以1:6惨败给现世界排名第一的澳大利亚选手罗伯逊,无缘决赛。

罗伯逊将与英格兰选手、现世界排名第11位的墨菲争夺冠军,后者在当天另外一场半决赛中以6:2击败北爱尔兰的艾伦。罗伯逊曾在2012年的决赛中战胜墨菲夺得冠军。

有“墨尔本机器”之称的罗伯逊发挥出色,很快就连赢三局,现世界排名第三的奥沙利文在第四局打出单杆101分,扳回一局。但目前从中国名将丁俊晖手中夺走世

界排名第一宝座的罗伯逊此后再也没给“火箭”机会,连下三局以6:1轻松获胜。

这场比赛也结束了奥沙利文连胜15场的记录,自从去年11月以来,他连续赢得了“冠中冠”和英国锦标赛两个大赛的冠军。

罗伯逊赛后说:“我今天发挥非常好,从一开始就给他施加了很大压力。罗尼(奥沙利文)状态欠佳,始终没有发挥出应有水平。”

奥沙利文说:“我现在的状态与18个月前(赢得世界锦标赛冠军时)没法比,我想应该通过多参加一些比赛来找回那种感觉。过去三四年,我感觉自己有点荒废了,我必须重新找回巅峰的感觉。”

“拿下”朝鲜队 亚洲杯三战全胜出线

国足真威武

据新华社堪培拉1月18日电 已提前一轮出线的中国国家男足18日以2:1惊险击败澳大利亚亚洲杯小组赛第三轮对手、已提前出局的朝鲜队。这是国足在亚洲杯历史上首次取得开局三连胜,创造最佳开局。

开场仅45秒,中国队便取得闪电进球。中国队左后卫姜至鹏左后场斜传球到前场,朝鲜队张功哲冒顶,张成赫头球解围失败,球落在插上的国足队员孙可脚下,孙可面对对方门将李明国的出击,抢先捅射入网,1:0。这是本届亚洲杯迄今第二快进球,仅次于阿联酋队前锋马布库特的14秒进球。

第42分钟,孙可梅开二度!姜至鹏左路拿球下底传中到禁区,球弹地后到后点,孙可俯身头球冲顶破门,国足2:0领先。表现出色的孙可赛后当选本场最佳。

但下半场风云突变!朝鲜队竟有12次射门,4次射正;国足则4次射门,均未射正。

第49分钟,朝鲜队右路发起进攻,郑日冠禁区外抽射,被王大雷化解。第53分钟于汉超换下郑智。这也成为本场的转折点。中国队中场组织开始变得混乱。

第56分钟,朝鲜队朴光龙禁区左侧起球到后点,郑日冠禁区无人防守,推射打门,皮球被张琳芃在禁区线上解围踢出,但打在郜林身上弹射入网,乌龙球,朝鲜队扳回一城。最终,国足守住2:1的胜果,首次取得亚洲杯开局三连胜,同时送给朝鲜队三连败。

中国队将于22日在四分之一决赛中迎战东道主澳大利亚。

## 体育趣闻

### 李娜蜡像亮相墨尔本

当地时间1月18日,2014澳网女单冠军李娜在澳大利亚墨尔本的澳网场地为自己的蜡像揭幕,该蜡像由杜莎夫人蜡像馆制作。

